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Анотація: збереження наукової спадщини корифеїв вітчизняної 

медицини, їх вагомого внеску в розвиток, дослідження та становлення 
окремих її галузей є історичною місією бібліографії.  
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Збереження наукової спадщини корифеїв вітчизняної медицини, їх 

вагомого внеску в розвиток, дослідження та становлення окремих її галузей є 
історичною місією бібліографії. Вже багато років постійним читачем та кращим 
другом нашої Бібліотеки є доцент кафедри Львівського державного університету 
фізичної культури імені Івана Боберського, кандидат медичних наук Юрій 
Митрофанович Панишко, який попри свою наукову та професійну діяльність 
багато уваги приділяє біографічним та бібліографічним дослідженням визначних 
постатей світової та української медицини. 

На протязі багатьох років Юрій Митрофанович активно відвідує всі 
культурні та просвітницькі заходи Бібліотеки, а також постійно консультується з 
працівниками з приводу написання біобібліографічних матеріалів, 
використовуючи фонди нашої книгозбірні.  

Серед відомих імен, життєвий та професійних шлях яких досліджує Юрій 
Панишко, є видатні вітчизняні вчені та імена світового значення, такі як 
Г.П. Ковтунович – засновник львівської онкологічної школи; М.-П.М. Лоба – 
відомий львівський лікар-хірург, завідувач кафедри госпітальної хірургії; 
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Т.В. Мітіна – видатний український патофізіолог; Л.О. Чорна – видатний 
український мікробіолог; Г.Дж. Мьоллер – лауреат Нобелівської премії «за 
відкриття мутацій під впливом рентгенівського проміння»; М.І. Пирогов – один із 
основоположників анатомо-фізіологічного напрямку в хірургії; Авіценна – 
видатний лікар Середньовіччя; Аньєз Гонжа Боякшу (мати Тереза); Андрій 
Шептицький та багато інших визначних діячів, чиї досягнення та добрі справи 
назавжди закарбувалися в пам’яті нашої історії та впродовж століть 
продовжують творити її всесвітню славу.  

Народився Юрій Митрофанович Панишко 15 червня 1940 р. у м. Славута 
Хмельницької області в сім’ї військовослужбовця. У серпні 1945 р. родина 
переїхала до Львова. Після закінчення середньої школи у 1957 р. він вступив на 
перший курс лікувального факультету Львівського державного медичного 
інституту та після його закінчення у 1963 р. починає працювати лікарем-хірургом 
та акушером-гінекологом Ганнопільської дільничної лікарні Хмельницької 
області. У серпні 1965 року Юрій Панишко закінчив курси спеціалізації на базі 
кафедри торакальної хірургії та анестезіології ЛДМІ та був запрошений до вступу 
в аспірантуру при кафедрі торакальної хірургії та анестезіології ЛДМІ, у якій 
навчався до 1968 р.  

Під час навчання в аспірантурі засвоїв основні види знечулення при 
операціях у всіх хірургічних відділеннях Львівської обласної клінічної лікарні, 
працював консультантом обласної лікарні, лікував хворих на правець, працював 
позаштатним лікарем на станції швидкої допомоги, оволодів основними 
методами клінічної фізіології, засвоїв методику катетеризації правих порожнин 
серця на курсах при Київському НДІ туберкульозу та грудної хірургії 
ім. акад. Ф.Г. Яновського. 

У 1965 р. у Львіському державному медичному інституті було створено 
кафедру торакальної хірургії і анестезіології, на якій молодий науковець захистив 
кандидатську дисертацію. З 1968 року Юрій Панишко працює на кафедрі грудної 
хірургії Львівського медичного інституту. а з 1970 року – на кафедрі анатомії і 
фізіології Львівського інституту фізкультури.  

У 1970 р. був прийнятий на посаду доцента кафедри фізіології Львівського 
державного інституту фізичної культури. Водночас обіймав посаду голови Ради 
молодих учених ЛДІФК, був членом комплексної групи з науково-методичного 
забезпечення збірної команди СРСР зі стрільби з лука. 1978 року закінчив 
факультет заочного навчання ЛДІФК.  

Юрій Митрофанович брав активну участь у підготовці збірних команд 
України до Олімпійських ігор та постійно консультував спортивні команди перед 
різноманітними змаганнями. У своїх тривалих наукових відрядженнях працював 
спортивним фізіологом, лікарем-психотерапевтом, масажистом. Юрій 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%BB%D0%B0%D0%B2%D1%83%D1%82%D0%B0
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Митрофанович постійно підвищував свою професійну кваліфікацію та активно 
пропагував всюди свої медичні та фізкультурні знання. 

За 30 років роботи в ЛДІФК лекції, практичні та семінарські заняття доцента 
Панишка Ю.М. відвідало понад 10 000 студентів. Після виходу на пенсію у 2000 р. 
розпочав авторський проект під назвою «Здоровий спосіб життя»: організував 5 
регіональних науково-практичних конференцій та випуск збірника наукових 
праць «Феномен людини. Здоровий спосіб життя». 

Юрій Панишко нагороджений численними почесними відзнаками, а саме 
медаллю «Ветеран праці» (1990), нагрудним знаком «Почесний донор України» 
(1995), золотою медаллю Товариства «Знання» України (2010), Почесною 
грамотою Спорткомітету СРСР (1975), Правління товариства «Знання» УРСР 
(1980, 1981, 1990) та України (2008), Львівської обласної держадміністрації 
(1996), НРУ (1994, 1999, 2001, 2009), Обласного комітету товариства Червоного 
Хреста (1984, 1985), грамотами спортивних організацій.  

Він є лауреатом акції «Людина року – 2002» в номінації «Громадський 
діяч» (м. Славута, Хмельницької обл.). Адже у рідному місті Юрій Митрофанович 
добре відомий як ініціатор доброчинних заходів. Він активно організовував 
надання допомоги медикаментами та інструментарієм районним лікарням, 
допомагав у комплектуванні бібліотек, сприяв виступам мистецьких колективів.  

Юрій Митрофанович є Почесним донором України. Ще зі студентських 
років він безоплатно здає кров для важкохворих. Продовжує робити це і зараз. 

Юрій Панишко є автором понад 200 наукових робіт, у тому числі 20 книжок 
та українсько-російсько-англійського словника медичних термінів.  

До 80-річчя від дня народження Ю.М. Панишка у серії «Наукова і спортивна 
спадщина ЛДУФК імені Івана Боберського» вийшов біобібліографічний 
покажчик, у який увійшли дані біографічного характеру, відомості про науково-
педагогічну діяльність та наукові праці ювіляра.  

Науковий доробок Юрія Митрофановича Панишка має величезне значення 
не лише для лікарського світу, але й для кожної культурної людини, що прагне 
здорового способу життя та шанує свою історію.  
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